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Je rozhodnuto. Nový supermoderní pavilon pro paliativní péči, léčebnu dlouhodobě
nemocných a dlouhodobou intenzivní ošetřovatelskou péči bude v areálu Nemocnice Třebíč
stát na místě dosluhující budovy S. Kromě pětipodlažního objektu projekt počítá se 112
parkovacími místy a také s vybudováním nového podzemního kolektoru, současný je v
havarijním stavu. „Aktuálně vedení Kraje Vysočina chválilo stavební záměr, do několika
týdnů bude vybrán projektant a v ideálním případě by stavba mohla začít na přelomu roku
2026 a 2027. Kraj Vysočina je připraven nový pavilon uhradit z vlastních zdrojů.
Předpokládané odhadované náklady přesahují 600 milionů korun,“ informoval hejtman
Kraje Vysočina Martin Kukla.

Novostavba lůžkového pavilonu pro Nemocnici Třebíč je situována na východním okraji areálu
nemocnice. Atriová stavba by měla mít oddělené přízemí a ustupující páté podlaží.

„V prvním nadzemním podlaží bude umístěno oddělení DIOP s deseti lůžky, dále vstupní hala s
kavárnou, druhé až čtvrté podlaží bude sloužit oddělení LDN, v každém podlaží je prozatím počítáno
s 35 lůžky. V pátém podlaží má fungovat oddělení paliativní péče s kapacitou deset lůžek. Pokoje
oddělení DIOP by měly mít samostatné terásky, lůžkové pokoje oddělení paliativy budou mít okenní
frontu doplněnou zelení,“ popisuje náměstek hejtmana Kraje Vysočina pro oblast majetku Otto
Vopěnka. Z pátého podlaží je plánován přístup na zelenou střechu – tzv. střešní zahradu. Prostorné
atrium je napojené na přízemní kavárnu a vstupní halu, bude doplněno zelení. Atrium uzavírají tři
kryté propojovací lávky.

Nový pavilon bude s ostatními objekty Nemocnice Třebíč propojený nadzemní propojovací chodbou.
Samotné stavbě nového pavilonu bude předcházet demolice budovy S.

Do nového pavilonu se po dokončení přesunou veškeré služby, které Nemocnice Třebíč poskytovala
na detašovaném pracovišti v Moravských Budějovicích. Objekt se vrátí městu, které ho nemocnici
pronajímalo. Nový pavilon nabídne stávající kapacity oddělení LDN (ze současných 104 lůžek se
navýší na 105 lůžek) a umožní sjednotit všechna lůžka léčebny dlouhodobě nemocných pod jednu
střechu. Dlouhodobá intenzivní ošetřovatelská péče bude nyní pro všechny pacienty, kteří ji vyžadují,
v ideálním dosahu.

Aktuálně Kraj Vysočina v areálu Nemocnice Třebíč dokončuje parkovací dům s kapacitou 216 aut a
komerčními jednotkami v přízemí. Stavební práce probíhají také v pavilonu U krajské nemocnice,
kde vzniknou nové ambulance pro interní obory.
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